

2024-6-5 西番雅書二章四節到三章八節，列邦與聖民（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

How come a church needs to install an alarm system?



Isn't she God's house? Can't He watch over His house?



When God created the world, He assigned us to maintain and watch over the it!



We can't use "entrust" as our excuse to shift our responsibility back to Him!

信息

前文我們看到耶和華的日子將會臨到的情景，我們在本段經文會看到耶和華的日子臨到的範圍及原因。在 2 章 4 到 15 節中，先知指出以色列四圍的幾個民族：東面的非利士人、西面的摩押及亞捫人、南面的古實人及北面以尼尼微為首都的亞述，這些民族都要面臨耶和華的審判。摩押被審判是因為她「自誇自大」地攻擊神的百姓，而亞述則因她「心裏說：惟有我，除我以外再沒有別的。」

3 章 1 到 8 節是另一個城市要被審判。經文中並沒有直接說出這個城市的名稱，但我們可以從經文看到這個城市就是耶路撒冷，因為內中提及先知、祭司、律法等。為何神的審判要臨到祂的百姓呢？因為耶路撒冷的城是「悖逆、污穢及欺壓的城」。悖逆是指他們對神的基本態度，污穢是指他們在信仰上不敬虔，欺壓是指一些有權勢的領袖對無助的百姓肆意剝削。神審判列邦是因他們心中沒有神；同樣地，神審判以色列人是因為他們「不倚靠耶和華，不親近祂的神」。這即是說神的百姓和外邦人一樣，心中沒有神。他們雖然仍有宗教活動，甚至有研讀律法，但他們的生活及生命與世人沒有兩樣。

世間上沒有甚麼比人心更詭詐，也沒有比詭詐的人更可憐，因為人們連自己也欺騙，最終引往滅亡的路。你的生命有沒有被神的說話所改變呢？請反躬自問：今天你靈修是因為你真的喜歡親近主，抑或只是「例行公事」呢？驕傲及自我中心是人類種種罪惡的根源，你在這兩方面又是怎樣？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)